R26DD

Acier zingué

Zinc plated steel
Stahl silbern verzinkt
Pozinkovana ocel
Acero zincado
Acciaio zincato
Verzinkt staal
OumMHKOoBKa

Stal ocynkowana

www.chambrelan.com/R26

Visuel non contractuel

ST26DD

Inox

Stainless steel
Edelstahl

Nerezova ocel

Acero inoxidable
Acciaio inox

Roestvrij staal
Hep>kaBetowas cTtanb

Stal nierdzewna

www.chambrelan.com/ST26

info@chambrelan.com

Extension Partielle
Partial Extension
Teilauszlige

CasteCny vysuv
Extension Parcial
Estensione partiale
Gedeeltelijk uittrekbaar

YacTuyHoe BblABMXKEHME

Wysuw czesciowy

CHAMBRELA

~ Francais
English

Deutsch

Cesky

Espafiol
Italiano
Nederlands
Pycckui

Polski

www.chambrelan.com

www.chambrelan.com

>




A B C E F l G l H | J
pour vis M4 ﬁ l l
1 1 *
1 = J : ) .
t f — f f
pour vis M4 [ AA
= D D____
(#6.3) F.90° #8 pour vis M4 D
— PROFIL :
2 5
2 2 _!/ —g
| 1 ; ? f |
4
i ™
50 = (50)
P 2 =
3 LI
26 § z 37.8
< Q 3 _ "/ \\‘
4 7 s [ | & Iy
_ 1 17 kg '\ hd i hd LL 1
A X 7 A
<4 (1.5) L "
_| 13.2 Pergages complémentaires
pour Ig > 350
L
5| — MATIERE [ R26 | st26 |
1 — Curseur Acier Inox
2 — Extérieur Acier Inox
3 — Cage @& billes Acier Inox Unité
— 4 — Billes 85 Acier Inox : nite en r‘nm R X . Augmenter I'espacement entre les éléments
5 — Butée Plastique Plastique Charge uniformément répartie pour une paire de glissiéres. par des cales non fournies afin d'&viter
les frottements dus notamment a la flgche.
Montage A PLAT (www.chambrelan.com/1018)
H — — Charge A CHANT
6 | — TRAITEMENT [ Zincage | | El Production suivant les tolérances générales
— POIDS | 1.45 kg/m | {= — Charge A PLAT de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
— OPTIONS : — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge R26DD — ST26DD CHAMBRELAN‘)
7| Longueur des glissigres, développement, traitements, (voir sur www.chambrelan.com) 6‘@'| 01.03.2016
® et entraxes de pergages sur demande. L 200|250 300|350 | 400 |450|500|550 {600 |650 [700|750 (800|850 |900
Prévoir trous de visite sur bdati fixe et mobile D 115(165]215)|250|285|320)|370|405(440]475|510(530 550|570 (605
7 [l Charge* (Kg)|| 60 [ 60 | 60 | 65| 70| 75|80 (78| 75|73 |[70[ 68|65 63| 60
ANE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! Fleche (mm)| 3 | 3 | 4|57 (8|9 |9 |9[9[]9[9]9]9]°9
Charge* (Kg)|| 17 | 17 [ 17| 20|22 |24 [ 25| 25| 26|27 [28|29 |30 31| 32
Aucune modification ne doit étre apportée & la glissiére ! - A = Fleche mm)| 2 [ 2 [3 | 3| 3|44 4| 4|5|5|5]|5|6]6
Dans un souci d de sa la société se réserve le droit V | G | H | | | J

de modifier ses produits sans aver

ni préavis. Données non




A B Cc D E F l G l H | J

==
for screw M4 ﬁ S

1 [ i f zzzz . I I
t f — f f
for screw M4g A-A
(#6.3) CSK.90" 28 D
— PROFILE : P A,

AT

i ) N
50 = = (50)
3 2 = )
3 L
26 37.8

NZAART

¢ ’ ==
4 b Loy | 4 [T
A S 7 A
<|_ (1‘5) J’ ~
13.2 Additional drilling for above
] lenghts if L > 350
L
5 | — MATERIAL [ R26 | sm26 |
1 — Inner beam Steel Stainless _steel
2 — Outer beam Steel Stainless _steel
— 3 — Ball cages Steel Stainless _steel bi . )
4 — Bearing 25 Steel Stainless _steel _* le:ns‘lo(r;‘s I: dm;'n v of slid &Increase space between the beams through spacers
_ - - oads indicated for a pair of slides not supplied, in order to avoid the scraping
5 End stop Plastic Plastic due to the deflexion.
_ _ [l — Load in a major axis Mounting on a minor axis(www.chambrelan.com/1018)
6 | — SURFACE FINISH |ch platlng| — | Production according our general manufacturing
— WEIGHT | 1.45 Kg/m | =3 — Load in a minor axis tolerances (www.chambrelan.com/1016)
— OPTIONS : — Results given according to our load testing protocol R26DD — ST26DD CHAMBRELAN‘)
Different slide lengths, extension, surface finish, (' www.chambrelan.com ) 6‘@'| 01.03.2016 e
¢ and holes centres to customer’s requirement. L 200 |250 | 300 [350 [400 [450 [500|550 | 600 |650 | 700 {750 |800 [850 [900
Foresee an access hole on your frame to fixe the slide D 115[165]215)250|285|320)370|405|440]475]510|530 |550 1570|605
7 [l Load* (Kg) 60| 60| 60| 65]|70(75|80|78|75]|73]|70]|68|65]| 63|60
ADO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! Deflexion (mm)| 3 | 3 | 4| 5|7 [ 8]9]|9|9]|]9]|9]|]9]|]9]9]29
Load* (Kg) 1711711720122 |1 24| 25|25 26|27 |28|29 |30 31| 32
. . 1=
Do not modify the slides ! & Defleion (nm)| 2 | 2 [ 3 | 3| 3| 4] 4]|4]4]|5[5]|5][5]|6]8

[ stant effort of improvement, the the right
1o modfy ke products whot nofics. Ne convamual information. D \/ | G | H | | | J




vor. Keine

A B C E F G l H J
fur M4 O .
1 1 1 {
L 1 ! n ! 1
t f — f
fir M4 g A-A
D (#6.3) F.90° @8 fiir senkschraube mit innensechskant M4 b
D
— Querschnitt: -
2 2
2 2 _!/ —g
| i t : i |
4
i ™N
50 = (50)
P 2 =
3 LI 3
26 § lig 37.8
b = AN —
% 3 = 1
4 b Loy | 4 [T
I T B ¥ U1 H
A X 7 A
¥ (1.5) L — 4
13.2 zusttzliche Bohrungen
. fiir Ldngen > 350 —
L
5| — Material [ R26 | st26 | 5
1 — Innenschiene Stahl Edelstahl
2 — Aupenschiene Stahl Edelstahl
— 3 — Kugelkdfig Stahl Edelstahl A Wir bitten Sie dringend die Laiifer der Schienen | _
- M i durch Pldttchen zusdtzlich zu erhdhen.
4 — Kugeln @5 Stahl Edelstahl x age in mm Die durch den flachen Einbau hervorgerufene
5 — Anschlag Plastik Plastik Belastungsangaben gelten pro Paar gréfere Durchbiegung der Schienen kdnnte
sonst ein Schleifen verursachen.
ARSI . Flachmontage (www.chambrelan.com/1018)
. - n — Tragfdhigkeit radial
6 | — Oberflichenbehandlung [silbern verzinkt] | [l ragrahigkeit radia Herstellung nach unseren_ allgemeinen 6
. Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016
— Gewicht | 1.45 Kg/m | = — Tragfdhigkeit axial ’ “ /1019
— mdgliche Sonderanfertigungen : — Getestet nach unserem festgelegten Testverfahren R26DD —ST26DD CHAMBRELAN‘)
"| Sonderitingen, Oberflichenbehandiungen, (siehe auf www.profilscope.de) =&| 01032016 = B
® Bohrungen und Lochabstdnde. L 200|250 |300|350|400 450500550600 [650 [700 750|800 |850|900
Bitte Durchgangsbohrungen an Ihren Vorrichtungen vorsehen D 115]165]215]250 (285320 | 370 {405]440 [475]510]530 [550 | 570605
[l Belastung*(Kg)|| 60 [ 80 | 60 [ 65|70 [ 75|80 | 78 (75| 73| 70| 68 | 65| 63|60 |7
DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! Durchbiegung || 3 [ 3 [ 4| 5|7 | 8|9 9]9]|]9|[9|9|9]9]|09
Aufhebung der Gewdhrleistung bei jeglicher A = Belastung*(Kg)|| 17 [ 17 | 17| 20| 22|24 | 25|25 (26|27 |28 (29|30 31| 32
Verdnderung unserer Produkte! > Durchbiequng || 2 [ 2 [ 3 [ 3 [ 34444555566
Um die Mr'ldlgc Verbesserung unserer Produkte zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne Voranmeldung V | G | H | | | J




Za Gelem trvalého produktu si lje prvo ménit uveden&
bez Odaje jsou

A B C E F l G l H | J
PFi instalaci pouZijte Sroub M4 ﬁ h
1 4 - 4 *
L 1 ! n ! I
f — f f
PFri instalaci pouZijte sroub M4 g AA
7 D D____
— REZ : (#6.3) F.90° 88 -2 .
2 5
2 2 _!/ —g
| 1 . ? f |
4
i ™
50 = = (50)
P 2 =
3 LI
26 g Qz 37.8
n _ /7N
% 3 = 1
4 7 s [ | & Iy
I ¥ 17 O i o i & Tt f
A X 7 A
+ (1.5) L
13.2 Dodate&né dé&rovant
_ - pro délky > 350
L
5 | — MATERIAL [ R26 | sm26 |
1 — VnitfnT lista Ocel Nerezovd ocel
2 — Vn&jsT lista Ocel Nerezovd ocel
—| 3 — Kuligkovd klec Ocel Nerezovd ocel R
4 — Kulitka 25 Ocel Nerezova ocel _* ozméry v mm . Je nutng pFidanim podioZek (nejsou T dodavh
5 — Zarazka Plast Plast Nosnost rovnomé&mé rozloZena na pdr list zajistit v&tsT vzdélenost mezi jednotlivymi prvky (viz schéma),
aby zejmé&na vlivem prihybu nedochézelo ke trent.
MontéZ naplocho (www.chambrelan.com/1018)
g T — ZatiZen? nakolmo
6 | — POVRCHOVA UPRAVA | Pozink | — | [l Vyroba v souladu se vSeobecnymi vyrobnimi
— HMOTNOST | 1.45 Kg/m | \= — Zatizent naplocho tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
— MOZNOSTI : — Hodnoty odpovidaji vysledkdm interntho zkuZebntho protokolu o zatiZent R26DD — ST26DD CHAMBRELAN‘)
I Délku, vysuv a povrchovou Gpravu list, (ViZ. www.chqmbrelan.com) 6‘@'| 01.03.2016 vehambrelen.com
@ a rozteXe otvort pro Srouby Ize upravit dle poZadavku zdkaznika. L 200 (250 (300|350 [400 |450 [500|550 600|650 | 700 | 750 (800 |850 |900
Zajistéte Zachty na mobilnT a pevné rému D 115)165]215|250(285[320(370]|405]|440]475]510(530 |550 {570 |605
7 [l Nosnost*(Kg) || 60 | 60 | 60 [ 65| 70 | 75 (80| 78 | 75 [ 73| 70 | 68 [ 65 | 63 | 60
ALISTY NIKDY NEROZEBIREJTE! PRUHYB(mm)| 3 3 4 |5 7 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9
& = Nosnost*(Kg) | 17 | 17 | 17 [ 20| 22| 24| 25[ 25| 26|27 | 28|29 |30 | 31| 32
Lista nesmi byt 28dnym zplsobem upravovéna!l - PRONVBmm)| 2 | 2 [ 3| 3|3 |4 4|4 4|5|5|5]|5]|6]6
V I G I H I | I J




A B C E F l G l H | J
I
Para tornillo M4 ﬁ —
1 1 *
L 1 ! n — ! I
| | |
Para tornillo M4 g AA
D D____
o D
— PERFIL : (#6.3) F.90" #8 -
5
2 2 _!/ —g
| 1 . ? f |
4
i ™
50 = = (50)
2 =
1 f N
26 § liz 37.8
- 7N
K 3 n T
4 A Ay ey oy T
¥ 17 o T o g T
A ! L A
(1.5) L =
13.2 Si lg > 350
L
— MATERIAL [ R26 | st26 |
1 — Cursor Acero Acero_inoxidable
2 — Exterior Acero Acero_inoxidable
3 — Jaula de bolas Acero Acero inoxidable Unidad
4 — Bolas ¢5 Acero Acero inoxidable * CZ:‘g?J ui?fo:nr:;mente repartida para un par de gufas Es necesario aumentar el espacio entre los elementos
_ N T diante cal inistradas, | fin de evit
5 — Tope Plastico | _Plastico rederie ol o e, 2o ol in e eiar
[l c d " Montaje de plano (www.chambrelan.com/1018)
T — Carga de canto
— TRATAMIENTO | Zincado | - | 9 Produccién de acuerdo con las tolerancias
enerales de fabricacién (www.chambrelan.com/1016
— PESO | 1.45 Kg/m | =1 — Carga de plano g feacien ( / )
— OPCIONES : — Resultados obtenidos segln nuestro protocolo de pruebas de carga R26DD — ST26DD CHAMBRELAN‘)
Longitud de gufas, desarrollo, tratamientos, ( mirar en www.chambrelan.com ) 6‘@'| 01.03.2016 R
@ y entre—centros de taladros bajo demanda L 200|250 (300350400 |450 500 (550|600 |650 | 700 [750 [800 850|900
Prever un agujero de acceso en el marco para fijar la guia. D 115[165]215(250|285 [320]370|405({440|475(510]530 |550|570 (605
[l Carga* (Kg) || 60 [ 60| 60| 65|70 75|80 (78| 75|73 [70[68|65( 63|60
AiNO DESMONTAR NUNCA LA GUIA! Flcha (mm)}| 3 | 3| 4]|5)7 (8|9 |9|9[9[]9[9]9]9]°9
Carga* (Kg) || 17 |17 [ 17| 20|22 |24 [25]| 25| 26|27 [28|29 |30 31|32
ege - =
No modificar las guias < A Flecha (mm)| 2 | 2 | 3 | 3|3 | 4| 4| 4| 4|5|5|5]|5|6]6
En su empefio de mejora constante de su fabricacion la empresa se reserva el derecho V | G | H | | | J

de modificar sus productos sin advertencia ni preaviso. Datos no contractuales.




A B Cc D E F l G

l
per vite M4 ﬁ l

1 = ' = '
t f = i i
per vite M4 g AA
— D (6.3) F.90" #8 per vite M4 D____
D
— PROFILO : -~

2 5
2 2 g—g
| |1 + + |if |

i ) N
50 = = (50)
3 2 = .
3 L
26 37.8

) L =
1

|
'\ NIAART
é /YA
|-l> w
1]
>—ﬂ
H
&
& IN
M| L
&
[mm]
-

| 3.2 Forature complementari
lg > 350
L
5 | — MATIERIA [ R26 | sm26 |
1 — Cursore Accidgio Accigio inox
2 — Esterno Acciagio Accigio inox
—{ 3 — Gabbia a sfere Acciagio Acciaio inox .
4 — Sfere 95 Acciaio Accigio_inox : gmt‘a " r::m t ipartit ia di id E indispensabile inserire degli spessori, non di nostra fornitura
0 T indi ile il il i N i i N
5 — Arresto Plastica Plastica arico uniformemente ripartito per una coppla di gulde A al ﬁnepdi evitare lo strisciagmengo dovuto alla flessione.
Montaggio in piano (www.chambrelan.com/1018)
T — Carico IN COSTA
6 | — TRATTAMENTO | Zincatura | - | El Produzione avviene secondo le tolleranze generali
— PESO | 1.45 Kg/m | =1 — Carico IN PIANO di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
— OPZIONI : — Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico R26DD — ST26DD CHAMBRELAN‘)
] Lunghezza delle guide, sviluppo, trattamenti (Vedi sul sito WWW-Chumbrelqn-com) a—@-| 01.03.2016 o charmbretan com
® e posizione delle forature su richiesta. L 200 (250 {300 | 350|400 [450 |500 550 [600 | 650 | 700 {750 |800 [850 {900
Prevedere fori di accesso su intelaiatura fissa e mobile D 115]165]215{250285 |320)370 |405 [440 [475]510]530 | 550 [570 605
7 [l Carico* (Kg)|| 60 [ 60| 60| 65|70 75|80 (78| 75|73 |[70[68|65| 63|60
ANON SMONTARE MAI LA GUIDA ! Flessione (om)|| 3 | 3 | 4|57 8|99 fofoloa]o]o
& = Carico* (Kg) || 17 |17 [17 | 20|22 |24 [25]| 25| 26|27 [28|29 |30 31|32
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida - Flessione mm)| 2 [ 2 [3 [ 3| 3[4 4] 4455|5566
Per permettere un miglioramento costante della fabbricazione, ka socletd si riserva Il | D V | G | H | I | J
diritto di modificare | prodotti senzo awertimento n& preawiso. Dati non contrattuali.




het recht voor zijn producten aan te passen zonder

A B C E F l G l H | J
—
Voor bout M4 ﬁ ]
1 1 - 1 *
1 ! n ! I
t f — f f
Voor bout M4 g A-A
1 D (¢6.3) verzonken 90" 88 voor M4 bout D____
D
— PROFIEL : -~
2 5
2 2 _!/ —g
i ; ? ] |
4
i ™
50 = (50)
N 2
3 LI
26 § l-_KI g 37.8
< 3 .'/ \\.
4 n o s | o .
— F o LY M
A X 7 A
<4 (1.5) L "
| 13.2 Bevestigingsgaten
voor L > 350
L
— MATERIAAL [ R26 | ST26 |
5 - .
1 — Binnenprofiel Staal Roestvrij staal
2 — Buitenprofiel Staal Roestvrij staal
3 — Kogelkooi Staal Roestvrij staal Meeteenheid in mm
—| 4 — Kogels 85 Staal Roestvrij staal - @ !
5 — Ein%stop Plastic PIQISJtiC * Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders At‘e“ve':g:'&:‘:“;:{“’“z"k"ufI::" 'ﬂ"’r‘::t"l”r de_geleiders
aanlopen als gevolg van doorbm(gen van de gel:|ders te }ermijd;n.
. Bodemmontage plat ligging(www.chambrelan.com/1018
_ . n — — Draagvermogen rechstandig
6 Opperviaktebehandeling | Verzinkt | | [l Geproduceerd volgens onze algemene
— GEWICHT | 1.45 Kg/m | = — Draagvermogen plat liggend fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/10186)
— OPTIES : — Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing R26DD — ST26DD CHAMBRELAN‘)
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling, (zien www.chambrelan.com) 6‘@'| 01.03.2016 e
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten L 200|250 (300350400 |450 500 (550|600 |650 | 700 [750 [800 850|900
van de geleit‘je‘rs op aanvraag. D 115(165]215]|250(285|320|370|405[440]475|510(530 550|570 (605
7 | Breng bevestigingsgaten aan op zowel vast als bewegende ondergrond |I:| Doogemoger® (19| 60 | 60 ] 60 | 65 ] 70 | 75| 80] 78| 75 | 73] 70| 68 | 65 | 63 | 60
GELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! Doorbuiging mm))] 3 | 3 | 4 | 5|7 | 8|9 ]|]9[9[9]|9]|9[9]|]9]9
& = Draogvermogent (Kg) | 17 | 17 [ 17 | 20| 22 |24 [ 25| 25|26 |27 [ 28|29 | 30| 31 | 32
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! > Doobuigng )| 2 [ 2 | 3| 3| 3| 4|4]|4]4]|5[5|[5|5]|]6]6
In het constante streven naar in het behoudt de firma zich | V | G | H | | | J
zijn niet bindend.




( www.chambrelan.com )

A B C D E l F l G l H | J
Mpu MoHmaxe ucnonbsytime Boam M4 ﬁ [ ]
1 Il Il
[ il ! T 1 L 1
i 1 1
Mpu MoHmaxe ucnonbsyiime Boam M4 g AA
— [OavHa xona D D____ I~
(#6.3) /98x90°
5|~ MOMEPEYHBIA PA3PE3 :
2 2
[ u ] |
4
| ™
50 = = (50)
p 2 =
3 LY
26 § liz 37.8
] ! £\
% 3 = 1
4 A Py gy | P IT.
_ ¥ 11 o4 YT & Ct f
l— A — A
Y ) =
13.2 Heobxognmbl gonoaHutensHble oteepcunta npu L 2350
[nvHa penbca L
5 | - MATEPVIAN [ R26 | ST26
1 - BHyTpeHHW penbc Cranb Hep>asetowas cranb
2 - BHewHW penbc Cranb Hep>asetowas cranb
— 3 - BHyTpeHHW LWaprKOoBbLIN cenapaTtop Cranb Hep>asetowas cranb - Pasmepel B MM
4 - LLlapV]K ®5 CTaflb Hep)KaBe}OLLlaﬂ Ctanb * Harpy3Ka pacnpe,qenﬂeTCH paBHOMepHO Ha napy napanneﬂbHo [Ans yBennueHus paccTofiHve mexay 31emMeHTamMu Hanpasasatowei (cm.cxema),
5 - Orpanwuurens Mracrmacca Mracrmacca PaCnOOXEHHbIX HANpABARIOLLMX. e T
[] - Harpyska B BepTMKabHOM MOAOXEHWN MOHTa OCYLLIECTBAATS & FOPH3OHT/sHOM MOAOeHMM(Www.chambrelan.com/L018)
6 : HOKPblTME | OL"MHKOBKa | — o I'Ipo,qykuwa npou3BOAUTLCA B COOTBETCTBUU C MPOMBbILLAEHHBIMA
- MACCA | 145 kr/m L= - Harpyska B ropv3oHTaIbHOM MOJIOXEHUM HopMamu(www.chambrelan.com/1016)
- oMLK - - [laHHble OTBEYaOT BHYTPEHHEMY NMPOTOKONY TECTUPOBAHMA Harpy3ok. R26DD — ST26DD

CHAMBRELAN ‘)

Mo TpeboBaHMIO 3aKka3zumka MOXHO U3MEHWTb: MOKPbITUE, AAVHY, BblABUXEHWE, 6‘@'| 01.03.2016
@ 1 pacnosioxeHune OTBEPCTUM Ans 6OATOB. L 200250|300|350 (400450 [500]550|600]650|700|750 (800|850 900
KapKace MoAroToBUTb MOHTaXHble OTBEPCTVA ANA KPeraeHUsa HamnpasastoLen D 115[165]215)250|285]320)370|405(440]475|510(530)550570(605
} [l Harpyska*(kr)[| 60 | 60 | 60 | 65| 70 [ 75 [ 80| 78 | 75| 73| 70 65 | 63 | 60
AHVIKOI’AA HE PA3BVIPAUTE HAMPABJ/IAIOLLME! Mpom6um)|| 3 | 3 [ 4|57 [8[]9]9]9f9]9 9]19(9
A = Harpyska*(kr)|{| 17 | 17 |17 |20 [ 22|24 [ 25| 25| 26 | 27 | 28 30| 31| 32
3anpeLuaeTcs BHOCUTL U3MEHeHWs B HanpasastoLme! <> Moo || 2 | 2 | 3| 3| 3| 4| 4| 4] 4]|5]5 51616

e o ey o A mubTe hobs o eesysiine 6es motmpexaenss. D \/ ! G ' H ' I ' J




“| Rézne dtugosci prowadnicy, wysuwy, wykonczenie powierzchni

( www.chambrelan.com )

6—@| 01.03.2016

A B c E | G | H J
dla sruby M4 r—
4 - *
1 = ! - )
I I
dla sruby M4g AA
_ b D -
Otwory (#6.3) CSK.90" #8 D
— PROFIL :
2 5
2 2 _!/ —g
| 1 : : | |
4
i ™
50 = (50)
P 2 =
3 L
26 § lig 37.8
I M /7N
% 3 = 1
4 B—e . o—f
N B LY i A
<|_ (1 ‘5) J’ ~
_ 13.2 dodatkowe wiercenia dla powyzszych dtugosci jesli L =350
L
5 | — materiat [ R26 | sm26 |
1 — szyna wewnetrzna stal stal nierdzewna
2 — szyna zewnetrzna stal stal nierdzewna
— 3 — koszyczek tozyska kulkowego stal stal nierdzewna Wy
4 — IOZysko 85 stal stal nierdzewna : ozn?lqry ,w nllm | dl dni Aby uniknq¢ przetarcia wskutek ugigcia, wymagajq zmqk:zonej
5 — ogranicznik tworzywo sztuczne]tworzywo sztuczne ciqzenie okreslone dla pary prowadnic P ookami 2a P yeh,
|I:| Obciazeni toz Kok dzi Montaz ptaski (www.chambrelan.com/1018)
_ . . . < — — Obciqzenie przy montazu wysokokrawgdziowym
6 wykonczenie powierzchni | cynkowanie | | Produkcja zgodnie z naszymi ogdlnymi tolerancjami
— waga | 1.45 Kg/m | I=31 — Obcigzenie przy montazu plaskim wykonania (www.chambrelan.com/1016)
— opcje : — wyniki podaje sig¢ zgodnie z naszym protokotem testowania obciqzenia R26DD — ST26DD CHAMBRELA

N
=

podejmujqc ciggle wysitki na rzecz poprawy produktu , firma zastrzega sobie prawo do wprowadzania

<&

G

| H

i rozstaw osi otwordw wedtug wymagan Klientow L 200 [250 [300[350] 400 [450 [500][550]600 [650[700]750 [800 [850 900

Przewidzie¢ otwdr montazowy w ramie do zamocowania prowadnic D 115[165]215)250|285|320)370|405|440]475]510|530 |550 1570|605
[l obcigzenie*(Kg)|[ 60 [ 60 [ 60 [ 65 [ 70 [75[80[ 78 [75 [ 73 [ 70 [68 [ 65 [ 63 [ 60

Anie demontowa¢ prowadnicy ! ugigie (nm) [ 3 | 3 | 4 | 5[7|8[9]9|9]|]9|9]9[9]9]9
— [obciqzenier(Kg)][ 17 [17 [ 17 [20 [ 22 [ 24 [25[ 25 26 [27 [ 2829 [30 [ 31 [ 32

i i ic | =y 2
nie_modyfikowa¢ prowadnic ! ugigcie (om) || 2 | 2 | 3 | 3| 3| 4| 4| 4] 4|5|5]|5][5]6]6
I

J

zmion w produktach bez




